Naloge:

1. Vcisternije 600 | olja z maso 540 kg. Kolikini sta gostota in specifiéna teia olja?

\ _ A0 % i 9 - :Tr’/

\l:@(’,@/ﬂ:éb/um{ g \\ L ° "7’“ %

= 5Ll ?_ btcha . SucoN
‘a r ’ —3‘ {6 B (o o‘://rf';

G ’

C ' )'
a ~ 0

— 41/ — ‘/((,4}

'20 - U b jr’l) b= I3 WS
2. Zelezen zebeljimamaso3 g égostota zeleza je 7,8 kg/dm?>. Kolikéna je prostornina

zeblja?
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3. V tanku avtomobila je 35 kg bencina s specificno tezo 7000 N/m?>.
a) lzracunaj prostornino bencina v tanku.
b) Kak3na je gostota bencina?
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4. Imamo bakreno kroglo z maso 1,95 kg in gostoto je 8900 kg/m?.
a) Kolikéna je prostornina krogle?
b) Kolikina je teia enako velike krogle iz Zeleza? *
* podatke z0 gostoto Zeleza poiséi v tabeli v DZ na platnici.
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